

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Leoch International Technology Limited

理士國際技術有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：842)

最新業務資料

本公告乃理士國際技術有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09條而刊發。

本公司董事會(「董事會」)謹此知會本公司股東(「股東」)及有意投資者，根據本集團最新管理賬目的初步審閱及現時可獲得的資料，預計截至二零二一年六月三十日止六個月(「中期期間」)，本集團的收益及母公司擁有人溢利兩者均較去年同期分別增長介於40%至50%之間和不少於10%。此增長主要歸因於本集團再生鉛生產復產。

儘管如此，本集團中期溢利仍低於二零一九年同期。中期報告的預期增長是基於二零二零年同期，當時，世界各地的經濟活動和商業運營都因 COVID-19 的擴散受到重創而處於最壞的情況。此增長在二零二一年下半年可能無法持續，因董事會注意到近幾個月來隨著 Delta 變種蔓延到世界各地的主要城市，東南亞和歐洲的 COVID-19 病例再次激增。除本集團在印度的業務運營(詳情本公司已於二零二一年五月三日的公告中披露)外，本集團在其他東南亞地區中的生產工廠，如越南的營運，也受到影響。

過去幾週，越南的主要城市，如胡志明市、同奈、隆安、平陽和西寧，已下令加強 COVID-19 預防措施，如強制封鎖和行動控制。除必要的行程和緊急情況外，公民須留在家裡。非必要業務也被強制關閉，以遏制不斷升級的病毒爆發。此外，還設立了城市邊界檢查站，僅允許測試結果為陰性的人員進入。因當地政府對越南工廠施加了某些限制和要求，不遵守和不履行將導致越南工廠無法恢復運營以滿足生產需求，這將會嚴重影響本集團在越南工廠(「越南工廠」)的營運。

鑑於 COVID-19 的迅速升級，全球整體商業環境再次受到嚴重影響，預計未來本集團的銷售成本將持續增加，主要歸因於 (i) 在新一波 COVID-19 疫情事件的影響和限制下，維持業務運營需有替代安排，本集團的物流成本因而大幅增加；(ii) 鉛價的上漲趨勢；及(iii) 本集團在不同地區生產工廠的工人出勤率和生產水平受到影響。這些因素預計將對本集團的生產成本產生重要影響，也使本集團的營運及盈利能力持續受到影響。

最近東南亞和歐洲的 COVID-19 病例激增表明疫情尚未得到成功控制，世界各國政府再次恢復了 COVID-19 限制和封鎖措施。鑑於上述情況，董事會對全球經濟前景並不樂觀，這將不可避免地影響本集團未來的財務表現。

本公司將密切監控 COVID-19 的情況，並準備採取應急措施以盡量減少 COVID-19 的影響，尤其是遵守對越南工廠正施加或可能施加的限制和要求。本公司將適時刊發進一步公告，以讓股東及潛在投資者知悉任何重大發展。

本公告所載信息僅為董事會根據其現有信息作出的初步評估，尚未最終確定，也未經本公司核數師或審核委員會審閱，可能會有所變動。因此，本集團於中期期間的實際業績可能與本公告所披露者有所不同。

股東及本公司潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
理士國際技術有限公司
主席
董李先生

香港，二零二一年七月十三日

截至本公告日期，執行董事為董李先生及印海燕女士；及獨立非執行董事為曹亦雄先生、劉智傑先生及南新生博士。